Объявление о закупе медицинской техники способом запроса ценовых предложений
Государственное коммунальное предприятие «Каргалинская городская больница» на праве хозяйственного ведения Государственного учреждения «Управления здравоохранения Актюбинской области»,  адрес: 030004, Республика Казахстан, Актюбинская область, город Актобе, с. Каргалинское, ул. Кургулова, 19 Б, банковские реквизиты: БИН 021140002114, ИИК KZ 586010121000013210, БИК HSBKKZKX, АО «Народный банк Казахстана», в соответствии с Правилами организации и проведения закупа лекарственных средств, профилактических (иммунобиологических, диагностических, дезинфицирующих) препаратов, изделий медицинского назначения и медицинской техники, фармацевтических услуг по оказанию гарантированного объема бесплатной медицинской помощи в системе обязательного социального медицинского страхования, утвержденными Постановлением Правительства Республики Казахстан от 30 октября 2009 года № 1729 (далее - Правила) объявляет о проведении закупа способом запроса ценовых предложений медицинской техники в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи на 2017 год ( 1 лот).
В приложении 1 указаны: наименование закупаемой медицинской техники, объем закупа, место поставки, сумма, выделенная для закупа по каждому товару, срок и условия поставки.
       
      Заявки на участие в закупе способом запроса ценовых предложений  медицинской техники на 2017 год, запечатанные в конвертах, представляются потенциальными поставщиками до 10.00 часов 19 сентября  2017 года по адресу: 030004, Республика Казахстан, Актюбинская область город Актобе, с. Каргалинское, ул. Кургулова, 19 Б, 2 этаж. отдел государственных закупок.                                                                                                                       Контактные телефоны: 8 (7132) 99-60-03.
Вскрытие конвертов с заявками будет осуществлено в 12.00 часов 19 сентября 2017 года по адресу: 030004, Республика Казахстан, Актюбинская область город Актобе, с. Каргалинское, ул. Кургулова, 19 Б, 2 этаж, отдел государственных закупок.
